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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Την Πρέσβη της Αργεντινής στην Ελλάδα κα Καρολίνα Πέρεζ Κόλμαν,   

υποδέχθηκε χθες ο Δήμαρχος Ρεθύμνης κ. Γιώργης Χ. Μαρινάκης και είχε μαζί της μια 

εξαιρετικά ενδιαφέρουσα συνεργασία.   

Η κα Κόλμαν, επισκέφθηκε το Ρέθυμνο στο πλαίσιο ολιγοήμερης περιοδείας της 

στην Κρήτη προκειμένου να γνωρίσει από κοντά και να εγκαθιδρύσει σχέσεις συνεργασίας 

με εκπροσώπους θεσμών και φορέων του νησιού.  

Με το Δήμαρχο Ρεθύμνης συζήτησαν εκτενώς θέματα που άπτονται της 

ανάπτυξης και της ευημερίας των δύο λαών, δεδομένης της οικονομικής κρίσης που 

αμφότεροι βιώνουν, συζήτησαν για τους άξονες οικονομικής και κοινωνικής ανάπτυξης 

καθώς και για τη συμβολή του πρωτογενούς και τριτογενούς τομέα στη διαχείριση των 

προβλημάτων και στην υπέρβαση τους.  

Ιδιαίτερη αναφορά έκαναν στους ιστορικούς δεσμούς που συνδέουν την Ελλάδα 

με την Αργεντινή, με χαρακτηριστικό παράδειγμα τη συμμετοχή Ελλήνων στον αγώνα των 

Αργεντινών για Ανεξαρτησία. Μάλιστα, με την ευκαιρία των φετινών  επετειακών 

εκδηλώσεων που διοργάνωσε  η Πρεσβεία της Αργεντινής για τη συμπλήρωση 100 χρόνων 

ανεξαρτησίας της χώρας, αποδόθηκαν τιμές, σε ειδικές τελετές, στη μνήμη των Ελλήνων 

που συνέδραμαν αυτό τον αγώνα.  

Ο Δήμαρχος, αναφέρθηκε στην Παράδοση και τον Πολιτισμό του Ρεθύμνου, για 

τον οποίο η κα Κόλμαν κατέθεσε το θαυμασμό της λέγοντας πως απ όλες τις πόλεις της 

Κρήτης που επισκέφθηκε το Ρέθυμνο την εντυπωσίασε για την ομορφιά του, τα μνημεία 

του, την αρχιτεκτονική του και την αρμονία που αποπνέει, μέσω της συνύπαρξης πολλών 

διαφορετικών πολιτιστικών στοιχείων.   



Τόσο ο Δήμαρχος όσο και η Πρέσβυς κατέθεσαν από κοινού την ανάγκη 

διατήρησης των πολιτιστικών δεσμών και σχέσεων του Ρεθύμνου με την Αργεντινή,  οι 

οποίες ενισχύθηκαν από την παρελθούσα συνεργασία μας με τον σπουδαίο Αργεντίνο 

συγγραφέα Χόρχε Λουί Μπόρχες που είχε επισκεφθεί το Ρέθυμνο και είχε καταθέσει την 

αγάπη του για την πόλη ενώ σήμερα τη συνέχειά τους διασφαλίζει το Μουσείο Σύγχρονης 

Τέχνης που θα φιλοξενήσει στο άμεσο μέλλον, έργα Αργεντίνων καλλιτεχνών οι οποίοι θα 

δημιουργήσουν τα έργα τους κατά τη διάρκεια της παραμονής τους στο Ρέθυμνο 

φιλοξενούμενοι του Παραρτήματος της  Σχολής  Καλών Τεχνών.  

Η κα Κόλμαν, δέχθηκε με χαρά τα συμβολικά δώρα που της προσέφερε ο Δήμαρχος, 

ευχαρίστησε για τη θερμή φιλοξενία και δεσμεύτηκε να επιστρέψει, έχοντας περισσότερο 

χρόνο στη διάθεσή της για να γνωρίσει καλύτερα το Ρέθυμνο, την ιστορία του και τους 

ανθρώπους του. 

 

                                                                                             Από το Γραφείο Τύπου  


